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Jedna z největších současných výzev pro trestní justici napříč kontinenty byla tématem
setkání odborníků z řad státních zástupců a policistů hned ze tří států. Nejvyšší státní
zastupitelství hostilo setkání specialistů na kyberkriminalitu z Argentiny a Paraguaye.

Paraguayskou delegaci vedla náměstkyně nejvyššího státního zástupce Matilde Moreno Irigoitia.
Argentinskou veřejnou žalobu reprezentoval státní zástupce ze speciálního útvaru pro boj s
kyberzločinem tamního nejvyššího státního zastupitelství Christian Miguel Mansilla. Zahraniční
návštěvu v brněnském sídle NSZ přivítal první náměstek nejvyšší státní zástupkyně Zdeněk Kasal a
jednání se účastnili také státní zástupci specializující se na kybernetickou kriminalitu Tomáš Foldyna
a Zdeněk Matula.

Cílem setkání bylo vyměnit si zkušenosti a know-how v boji proti stále nebezpečnějším a
sofistikovanějším formám kyberzločinu. Jihoameričtí odborníci se zajímali o to, jak vypadá v této
specifické oblasti spolupráce mezi státním zastupitelstvím a policejními složkami. Z diskuze
například vyplynulo, že obě jihoamerické země se potýkají s rozsáhlou zločinností spojenou s výrobou
a šířením dětské pornografie.Dalším tématem byla také mezinárodní justiční spolupráce, která je u
tohoto typu globální kriminality klíčová.

„Bylo velmi užitečné porovnat si naše zkušenosti. Diskutovali jsme o efektivních postupech potírání
zločinů páchaných ve virtuálním prostředí, ale také o možnostech vzdělávání a potřebné specializaci
jak státních zástupců, tak policistů v této rychle se vyvíjející oblasti kriminality,“ shrnuje výsledek
jednání Zdeněk Kasal.

Nejvyšší státní zastupitelství nebylo jedinou zastávkou zahraniční delegace. Během své pracovní
cesty do České republiky, kterou v rámci projektu CYBERVAC organizuje Ministerstvo zahraničních
věcí ČR, hosté navštívili například specializovaná policejní pracoviště jako Kriminalistický ústav,
Národní centrálu proti terorismu, extremismu a kybernetické kriminalitě nebo také Národní úřad
pro kybernetickou a informační bezpečnost.
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